У Республіці Польща розпочато тренінг з аналізу рентгенівських зображень отриманих з використанням вантажних скануючих систем (NUCTECH/ RAPISCAN)
Сьогодні, 5 листопада 2024 року, у місті Пшемишль, Республіка Польща, розпочався навчальний захід для операторів та тренерів операторів скануючих систем Державної митної служби України. Захід триватиме протягом 4 днів і має на меті покращення навичок у сфері аналізу рентгенівських зображень, отриманих за допомогою вантажних скануючих систем.
Тренінг проводять представники Національної адміністрації доходів Республіки Польща для посадових осіб (тренерів) Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення Держмитслужби та представників Одеської, Чернівецької та Львівської митниць, які є діючими операторами скануючих систем. 
Під час підготовки, учасники матимуть можливість не тільки ознайомитись з досвідом та методикою аналізу рентгенівських зображень у Республіці Польща, а також вдосконалити свої навички під час опрацювання практичних кейсів та вправ, пов’язаних з використанням різних типів вантажних скануючих систем.
Цей захід став можливим завдяки сприянню та наданій підтримці від Місії Європейського Союзу з прикордонної допомоги Україні та Республіці Молдова (EUBAM), що підкреслює важливість міжнародної співпраці у зміцненні безпеки кордонів та боротьбі з порушеннями митного законодавства.
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